RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Nama Lembaga : TK Negeri Pembina Mawasangka
Kelas/Semester : Kelompok B/2 (Dua)

Tema . Kebutuhanku

Sub Tema : Makanan Sehat

Pembelajaran Ke :2

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Anak dapat membiasakan makan makanan sehat dan bergizi
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Anak dapat menyebutkan jenis-jenis makanan sehat

Anak dapat menyebutkan manfaat makann sehat bagi tubuh.
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Anak dapat menyanyikan lagu makanan sehat

B. Kegiatan Pembelajaran
a. Alat dan Bahan
1. Gambar makanan sehat
2. Alat untuk mrnggambar : kertas gambar, pensil, crayon.
b. Pembukaan
1. Bersalam
2. Berdoa sebelum belajar
3. Bernyanyi dan bertepuk tangan
c. Inti
1. Guru mengajak anak menyebutkan jenis-jenis makanan schat
2. Anak didik memperhatikan gambar jenis-jenis makanan sehat yang diperlihatkan
guru.
3. Tanya jawab tentang manfaat makanan sehat bagi tubuh
4. Anak didik melakukan kegiatan menggambar makanan sehat yang menjadi
kesukaanya.

5. Menyanyikan Lagu “makanan sehat”



d. Penutup
1. Guru memberikan umpan balik kepada anak

Tanya jawab vang berisi pesan-pesan
Menginformasikan untuk kegiatan esok hari

Bernyanyi dan bertepuk
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Berdoa setelah belajar/doa pulang
C. PENILAIAN

Ceklis Penilaian Perkembangan Anak

Menanyakan perasaan selama kegiatan bermain dan belajar hari ini

Nama Anak
Bidang pengembangan Indikator Capaian
- Perkembangan
NAM Berdoa sebelum dan sesudah belajar | BB | MB | BSH | BSB
FM Anak didik dapat menggambar
makanan sehat kesukaanya
Kognitif Anak dapat mengetahui manfaat
makanan sehat bagi tubuh
Bahasa Menyebutkan jenis-jenis makanan
sehat sesuai gambar yang
diperlihatkan guru
Berperilaku hidup sehat
Menyanyikan lagu makanan sehat
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